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Χειροτονία Διακόνου στη Λευκάδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λευκάδος και Ιθάκης

Το πρωί του Σαββάτου, 13 Ιουλίου 2024 η τοπική μας Εκκλησία 
έζησε στον Ιερό Ενοριακό Ναό Γενεσίου Θεοτόκου (Παναγίας 
Ξένων) Λευκάδος μοναδικές στιγμές Πεντηκοστής. Κατά τη 
διάρκεια της Ακολουθίας του Όρθρου ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λευκάδος και Ιθάκης κ. Θεόφιλος χειροθέτησε 
έναν Υποδιάκονο και τέλεσε την εις Διάκονο χειροτονία ενός 
νέου κληρικού.

Ο Σεβασιμώτατος χειροθέτησε Υποδιάκονο τον κ. Ανδρέα Λάζαρη του Γερασίμου 
και της Ελένης, εκ Λαζαράτων Λευκάδος, έναν ευσεβή έγγαμο νέο, πτυχιούχο της 
Ανωτάτης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Βελλάς Ιωαννίνων, γαλουχημένο από την 
παιδική του ηλικία μέσα στους κόλπους της τοπικής μας Εκκλησίας.

Στη συνέχεια, κατά την διάρκεια της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, ο 
Σεβασμιώτατος τέλεσε την εις Διάκονον χειροτονία του νέου κληρικού της Ιεράς 
μας Μητροπόλεως. Τον Μητροπολίτη Λευκάδος και Ιθάκης πλαισίωσαν ο Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως, Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερος 
π. Αθανάσιος Κοσμάς, κληρικοί της Μητροπόλεως καθώς και ο Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως Παραμυθίας, Φιλιατών, 
Γηρομερίου και Πάργας, Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεβύτερος π. Βελισσάριος Σάντας.

Ο νεοχειροτονηθείς διάκονος π. Ανδρέας στο λόγο του ευχαρίστησε μεταξύ άλλων 
για την αμέριστη αγάπη και τη πνευματική καθοδήγηση τον Μητροπολίτη κ. 
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Θεόφιλο, ο οποίος από την πρώτη στιγμή τον αγκάλιασε πατρικά, τον πνευματικό 
του πάτερα Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερο π. Αθανάσιο Κοσμά, τον επί σειρά ετών 
συνεργάτη του και εφημέριο της Ενορίας Λαζαράτων, Αιδεσιμ. Οικονόμο π. 
Παναγιώτη Λάζαρη, τους κατά σάρκα γονείς του, την αδερφή του και την συζυγό 
του Μαυρέττα καθώς και όλους εκείνους, κληρικούς και λαϊκούς που τον στήριξαν 
ποικιλοτρόπως και τον ενίσχυσαν στην απόφαση του να ακολουθήσει το 
λειτούργημα της Ιερωσύνης.

Με την σειρά του ο Σεβασμιώτατος αναφερόμενος στον νέο Διάκονο της Ιεράς 
Μητροπόλεως, τόνισε μεταξύ άλλων την τεράστια ευθύνη που ο νέος κληρικός μας 
φέρει από σήμερα και στο εξής απέναντι στον Θεό και τους ανθρώπους κρατώντας 
καθαρό τον χιτώνα της Ιερωσύνης του Χριστού. Στη συνέχεια, ο οικείος 
Ποιμενάρχης και ο ιερός Κλήρος αναφώνησαν το «Άξιος».

Μετά το πέρας της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, ο π. Ανδρέας μοίρασε 
διάφορες ευλογίες στους κληρικούς και λαϊκούς που προσέτρεξαν να του ευχηθούν 
καλή διακονία στον Αμπελώνα του Κυρίου μας. Ακολούθησε μοναστηριακό 
κέρασμα προς όλους.






